



Церковь Последнего Завета

Июнь №44-45 (416-417) 2004г.

Виссарион: «Человек должен научиться воспринимать окружающую реальность»

Главное — чистота вашего сердца, светлое восприятие окружающей реальности, ваша радость. Именно в неведении своём человек должен научиться индивидуально прекрасно воспринимать окружающую реальность...

Надо упростить своё восприятие окружающей реальности. Воспринимайте светлее. Ведь только светлое восприятие окружающей реальности, её тайн помогает жить в этот период времени. Надо верить во всё светлое, стараться видеть во всём светлое, и тогда вы больше будете желать улыбнуться, тогда преодолеть многое будет гораздо легче...

Поэтому не надо усложнять своё восприятие окружающей реальности. Вы многое способны делать, многое можете сделать. Не усложняйте свою жизнь чрезмерными рассуждениями, потому что многие задачи легко решаются просто человеческими вашими позывами

А вы сейчас на всём остановились и пытаетесь понять, как бы не сделать что-то неправильно, и перестали делать то, к чему вы уже были предрасположены, уже в миру это делали легко, эти хорошие качества уже проявляли.

Эгоизм преодолеть — вот сейчас главная задача, а это будет связано со страхом, с сомнениями, которые голова начнёт оценивать. Но это будет большая про-



блема, потому что это невозможно оценить. И если вера слаба, можно смело отходить в сторону. Значит, вы ещё пока не способны это делать, потому что испытаний много будет, много преград будет серьёзных, которые надо преодолевать действительно на вере, полностью доверяясь...

Открывая вам законы, Я показал, что за всю историю своего существования, по сути своей, человек построил почти полностью неверное восприятие окружающей реальности, у него почти полностью ложное отношение к окружающей его жизни, ложные отношения между людьми. Что и говорит о том, что в нём сформировалась неправильная идеологическая установка, к которой он серьёзно прикипел, так как эта установка была продиктована его собственным эгоизмом, потому что он рождал только те правила, которые должны были удовлетворить его собственный эгоизм. И поэтому все эти рождённые многочисленные установки в какой-то мере очень дороги человеку.

И на этом основании Я могу сказать, что открытый сейчас пред вами Путь — это путь большой боли, серьёзной боли. С эгоизмом нельзя бороться без боли, это невозможно. А соответственно можно подумать и легко представить, что всякая попытка человека создать вероучение с мини-

Содержание выпуска:

<i>Восприятие реальности (фрагменты из "Последнего Завета")</i>	<i>стр.1</i>
<i>Духовная психотерапия</i>	<i>стр.4</i>
<i>Всё хорошо в меру</i>	<i>стр.11</i>
<i>Преображение.</i>	
<i>Сон</i>	<i>стр.13</i>
<i>Скоро Праздник</i>	<i>стр.14</i>
<i>Программа Праздника</i>	<i>стр.16</i>



мальными болевыми эффектами — это учение, которое позволяет ему всё твёрже устремляться в прежнем направлении, в котором он всегда и шёл.

Поэтому, когда люди рожают правила, говорящие о жизни, но которые в свою очередь круто не меняют их жизнь, это всё одно и то же движение, которое было у него до возникновения такого искусственного вероучения; каким было до него, таким продолжило быть и с принятием такого учения.

Так что на данный момент мир эгоизма, в котором пребывает человек, сейчас сталкивается с Истиной. Поэтому человеку предстоит претерпеть серьёзные порой болевые эффекты, ведь ему надо будет многое в себе поменять. Настолько много, что в целом можно безошибочно сказать: человеку предстоит переродиться, совсем другим человеком стать. Не поменять у него руку, ногу ли, а всего его поменять, ибо в какой уголок души ни заглянешь к нему, в его внутренний мир, там везде оставлен след эгоизма — в каком-то уголке помельче, в каком-то уголке поглубже. И всё это теперь надо менять...

И многих истин, которые Я вам ставлю, вы почувствовать не сможете, а жизнь строите согласно своему чувственному миру. Вы не от логики мыслей строите свою жизнь. Вам кажется порой, что вы логично рассуждаете, но вы рассуждаете далеко не логично. И это, по сути, нормально в вашей жизни, потому что вам не предстоит строить жизнь свою исключительно на разумно-рациональной основе, нет. Ваша жизнь будет строиться на чувственной основе, поэтому вы и дорожите прежде чувственным миром. Именно поэтому подсказки ближних малозначимы для вас.

Почему вы учитесь на своих ошибках? Это связано с чувственным миром, а не с чисто сознательным восприятием окружающей реальности. Если б вы только сознательно воспринимали реальность, вы бы учились на ошиб-

ках других, а не на своих. Вам было бы достаточно, чтобы что-то рассказанное ближним вы зафиксировали и уже не сделали.

Но вы делаете ошибки и учитесь на них только потому, что вы очень сильно зависите от собственного чувственного мира. И пока это не почувствуете, вы не меняете какие-то действия. Поэтому для вас очень важно лично попадать в какие-то обстоятельства, а со стороны изменить это почти невозможно.

Вот в этом случае и надо понимать, что ваше чувственное будет торопиться догонять то, что воспринимает ваше сознание. Но пока чувственный мир не достигнет уровня, который Я вам пытаюсь передать через какие-то выражения, пока он до этого не подтянется, вы не поймёте то, что Я вам даю.

И вам будет только казаться, что вам понятно то, что Я вам сказал, но понятного у вас почти ничего нет. Понятно вам будет только то, что вы действительно достигли в своей жизни, но не больше.

И поэтому, когда Я ставлю какие-то задачи, от вас требуется не просто чувственное участие в достижении этой задачи, а именно, прежде всего, сознательно-волевое усилие, где надо будет волю включать свою.

Хотя внутри чувственный мир начинает противиться, ему не хочется идти на огонь. Ведь то, что Я буду предлагать вам сделать, будет заставлять вас идти именно через центр огненного рубежа, где самая большая концентрация огня, где самая большая боль может быть для вас, но Я покажу именно так для вас этот путь.

Я не буду показывать вам, как обойти этот огонь. Это не Путь Истины, это путь эгоизма. И, пытаясь обойти огонь, вы вернётесь в противоположную от Пути Истины сторону обязательно. У вас не получится обойти так, чтобы вернуться к Пути Истины. Путь обхода всегда уведёт вас на то кольцо, где вы опять начнёте возвращаться к прошлому.

Нельзя отходить здесь ни в коем случае. Любая ваша попытка найти для эгоизма удобное возвращает вас в прошлое, поворачивает вас спиной ко Мне. Вы сразу начинаете тут же уходить в противоположную сторону от того пути, который Я вам определяю.

Вот поэтому, когда вы в хорошем настроении, вы можете как будто бы и согласиться с тем, что Я вам предлагаю.

Но вы согласитесь с этим тогда, когда ущемится ваш чувственный мир, когда сильно обожжётся ваш эгоистический мир. Согласитесь с истиной, которую Я вам покажу, как в этом случае верующему надлежит сделать, и вы увидите, как внутри у вас всё испугается это сделать, как оно затрепещет, как оно захочет сопротивляться, у вас возникнут мысли, что, наверное, это неправильно, так не должно быть. То есть это тут же начнёт рождать у вас сомнения.

И если вы действительно этим начнёте дорожить, вы не сделаете Моего, вы предадите божественное.

Если вы не в силах — ну что ж, тогда вы будете двигаться по другим путям, собирать недостающее, чтобы прийти опять к Моему, дозреть до слов Моих и всё равно то же самое сделать, но чуть позже.

Поэтому, когда будет ставиться перед вами задача, не забывайте, что ваш чувственный мир может с этим не согласиться, но тут требуется ваше волевое усилие.

Вы готовы сделать так, как сейчас вам предопределено Словом Бога, и твёрдо идёте туда, как бы ни начало метаться ваше сознание, как бы что-то ни начало вас смущать. Вы должны чётко, буква в букву, след в след следовать за Истиной. Вот тогда вы пройдёте этот рубеж.

И если вы будете правильно воспринимать происходящее, вам удастся изменить необходимое внутри очень значительно. Вы ощутите вкус этой победы, потому что вы после этого прохождения увидите плоды, которые доказывать не потребуется...

Когда вы сейчас двигаетесь по пути саморазрушения, надо переключить на 180 градусов восприятие окружающей реальности: от страха перед реальностью к полному принятию, когда вы её не боитесь, но благосклонно к ней относитесь и принимаете её открыто, не защищаясь от неё. Вот тогда начнёт происходить необходимое переключение внутри человека.

Но для этого надо создавать новое общество, чтобы вы чувствовали себя единомышленниками. Потому что это подвиг большой, и одному его свершить очень сложно, нужно всегда видеть пример ближнего, чтобы, поддерживая друг друга, вы постепенно себя меняли. Но это задача очень серьёзная...

Истинные законы духовного развития человека заключены в его отношении, чувственном восприятии всего, что он видит вокруг себя.

Ему надо приложить праведные усилия, чтобы выработать в себе правильное отношение к окружающей реальности, так как неверное восприятие реальности вынуждает в большинстве случаев переживать человека о том, чего на самом деле не существует.

А чувственный мир всегда связан с многочисленными привязанностями к тем или иным обстоятельствам. И чтобы убрать ложные привязанности, надо приложить правильные усилия, которые разорвут их.

А это достаточно болезненно. Требуется серьёзная Вера, то есть проявление серьёзных качеств Священной Веры, чтобы суметь сделать это.

Иначе тот, кто поторопится найти оправдание своим слабостям, найдёт те многочисленные оправдания...

Человек имеет природный мир и имеет важную особенность — восприятие окружающей реальности не от ума, а от того, насколько он чувствует привязанность к этим явлениям, чувственно имен-

но, и уже осмысливает происходящую реальность в зависимости от накопившихся чувственных привязанностей.

Одно и то же явление в жизни людей по-разному рассматривается. Если одному человеку какое-то явление очень нравится чувственно, он на уровне сознания готов всех убеждать, что это хорошо.

Но другой чувственно может это не ощущать, ему может быть это неприятно. И тогда опять же на уровне сознания одно и то же явление будет оговариваться совсем другими фактами, приводиться совсем другие объяснения, которые взаимоисключающие сами по себе. Одно и то же явление у двух разных людей уже может вызвать взаимоисключающие рассуждения.

Человеческое мышление очень сильно зависит от чувственного мира. И чтобы говорить о духовном развитии человека, эту особенность ни в коем случае нельзя исключать. Она корневая особенность, именно человека касающаяся.

Можно даже так сказать: человек обречен предвзято осмысливать происходящую реальность. Человек никогда не будет способен осмысливать реальность вне зависимости от чувственного мира.

Вот почему для человека и стоит чрезвычайно важная задача — духовный мир привести в порядок истинный. Только тогда размышления потекут достаточно гармонично.

Но в обратную сторону, с помощью ума привести чувственный мир в порядок не получится. Эти все попытки обречены на неудачу.

Но так как человеку это более доступно, казалось бы, как будто бы ему это понятней, он старается именно так решить свои проблемы. Но ходит по кругу постоянно. Поэтому, стараясь найти свое благополучие, он выстраивает то жизнеустройство, которое существовало много тысяч лет назад. И сейчас, по сути, такое же жизнеустройство...

Вы пока ещё заполнены обстоятельствами той реальности, в которой находитесь, с её определёнными сложностями, различного рода накладками, и где эту реальность вы рассматриваете с позиций только своего эгоизма. В этом случае всё происходящее рядом с вами в какой-то мере ставится выше веры вашей Богу, выше того, что проявляет для вас Воля Бога, и воспринимается ложно окружающая реальность.

Ложное восприятие реальности рождает серию определённых ложных пониманий, которые с разных сторон, разными оттенками начинают у вас проявляться. Но это всё будет относиться к эгоизму, поэтому здесь оценка будет правильной, если вы это так оценили уже сами.

Остаётся дальше идти, продолжать идти, идти, быть готовой с готовностью и с радостью воспринять все испытания, которые вам могут быть предоставлены, и быть готовыми, конечно же, достойно преодолеть всё это. То есть внутренне можно надеяться, что удастся преодолеть следующее испытание благоприятно, именно удастся.

Двигаясь вперёд, нельзя проявлять ложную скромность, думая, что очередная преграда будет не по силам вам, что вы можете упасть. Это будет неверно. То есть, двигаясь вперёд, вы можете проявлять в себе уверенность, что вы, естественно, преодолеете эту преграду достойно, тем более, как верующий человек, вы обязательно именно так и преодолеете эту преграду.

Только имея Руку Бога в своих руках и доверяясь полнее тому, что определено вам свыше, вы в состоянии будете иметь ту Силу, благодаря которой вы всегда преодолеете преграду достойно... Вы сможете это всё пройти, какие бы удары впереди внезапно ни посыпались на ваши головы и плечи. Так что, тут надо смелей идти вперёд...

*/Фрагменты
из «Последнего Завета»/*



«... лекарства вообще не помогут.
Нужно срочно выстроить ваше правильное отношение к реальности...»
(Вад. Ч10.54:155,156)

Духовная психотерапия в помощь ближним, познающим Истину



Я не медик, не психолог, но прикоснуться к этой теме заставляет сама жизнь. Наблюдения последнего времени, общение с ближними показывают серьёзную проблему, возникающую у многих со здоровьем.

Размышляя о причинах моих болезней, наблюдая и изучая истории болезней других людей, увидел некоторую картину, которой хочется поделиться. В рассказе мною использованы примеры из жизненных ситуаций как моих, так и ближних.

1. Моё состязание с Истиной

Всё начало активизироваться в первую волну Семей, в 38-39-ых годах. Я вошёл в Семью Курагино вместе с женой. Начались первые собрания, первые совместные усилия в хозяйственной деятельности. Принимал участие во всех этих делах с удовольствием. Но начались открытия.

Открытие себя, своего внутреннего мира и открытие ближних. До этого считал, что во мне всё в порядке, обладаю уже положительными достаточными качествами, духовными и морально-этическими. Есть кое-какие шероховатости, но это быстро устраню, если потребуется.

И вот потребовалось соприкоснуться с собой поплотнее. Начал пробовать приоткрывать себя и знакомиться с тем, с чем предстоит работать. И начал видеть, что «существо», находящееся во мне, оказывается не маленькое и робкое, а мощное и кап-

ризное. Совершенно не думал, что во мне такое может быть. Что эгоизм очень силен и многолик. Я думал: «Ну, есть что-то, некоторые недостатки и слабости. Но как только надо будет, то поставлю их быстренько на место».

Не тут-то было. То, что полезло изнутри, превратилось в серьёзную проблему, в трудную схватку. К тому же оказался неграмотным, неопытным воином и наломал немалую кучу дров. Рушились заодно иллюзии, что духовное формирование произойдёт легко и быстро.

Мои противоречия загнали меня в угол. И пошло неприятие всего. Недовольство и возмущение всем вокруг. И тем, как решаются вопросы в Семье, и как проходят собрания, и как ближние работают.

В конце концов, принял решение выйти из Семьи, что вызвало немало удивление ближних, которые считали меня «образцом» как в делах, так и в семейной жизни. В подтверждение невозможности своего пребывания в Семье показал на одном из собраний следующие пункты:

- недоверие к ближним и жене;
- недоверие к Семье;
- не считаю себя верующим, потому что не выполняю около двух десятков заповедей;
- и, в конечном счёте, у меня недоверие к Учителю.

Виссариона вначале принял просто как Учителя. Но, приехав в Сибирь и прожив несколько лет, стал видеть, что Учитель – это Христос. И всё, что Он говорит, это не шуточки и краси-

вые картинки. Эгоизм мой чётко узнал Его. Узнал и встрепенулся, поняв, что настало время серьёзно заняться собой.

Поначалу «эго» как-то лавировало, увивалось, хитрило, как это делало и раньше. Но здесь долго так играть не получалось. Учитель создавал атмосферу, в которой негатив быстро проявлял себя и выходил наружу.

Тут моё второе «я» поняло, что приходит конец его «счастью». Те представления о жизни, которые сложились до сих пор, начали трещать по швам. А не хотелось терять хотя бы то, что было, то видимое благополучие, которое установилось в сознании и жизни.

И началось невидимое противостояние, невидимая война, соперничество с Тем, Кто разрушал «покой». Моё эго кричало в гневе: «А я всё равно буду делать по-своему, и Ты мне не указ». Но проходили дни, и всё нагляднее становилось видно, что такая позиция, позиция «жизни для себя» не имеет будущего. И распадается, и рассыпается на глазах. Испортились отношения с женой, с ближними. Во всём стал видеть врагов, тех, кто мешал мне жить для себя. Процесс моего противостояния продолжался несколько месяцев. В это время сильно гневался внутренне на происходящие события, не принимал реальность. Негодовал на Того, Кто якобы был причиной всех бед.

И остановили меня в этом падении...болезни.

Познайте Покаяние!

«Познайте Покаяние!.. Начните Истинное Восхождение!»
(Обр.32:152)

«Приблизьте души свои к Вершинам Покаяния. Но истинное Покаяние не есть только лишь словесное признание своих позорящих деяний. Истинное Покаяние есть способность открыть душу свою пред Богом и умение переживать боль и утрату того человека или любого другого существа животного и растительного мира, которому сотворил зло.

Что же касается покаяния в личной слабости, то способность переживать ее, раскрывая душу пред Богом, говорит о существующей возможнос-

Исповедание есть низшая форма важного таинства, высшей ступенью коего будет покаяние. Различие заключается в том, что покаяние должно происходить только наедине с Богом. Когда, раскрывеши душу свою пред Лицем Отца Небесного, переживаешь боль сотворенных порочающих деяний, после чего силы твои укрепляются дополнительным духовным жизненным током на дальнейшее достойное созидание. А исповедание протекает на основе того, что исповедывающийся раскрывает больные тайники души своей пред лицом живого слушателя из рода человеков, где сие таинство может происходить не только пред духовным служителем, но и

Болезни

Вот он, третий уровень сознания. Пока по носу не стукнут, ухо не накрутят, в угол не поставят, не понимаешь, что ты шалишь.

С того времени стал понимать, что страдания лечат. Стал понимать мудрость смирения. Стал постигать эту мудрость. Годами постигать. Упасть легко, встать сложно. Особенно, если в липкую среду приземлился. Так вот мои родненькие болезни начали расцветать, как цветочки на клумбе.

Скажу к слову, что до этого редко болел, а серьёзно вообще не болел, не знал, что такое таблетки. Относился всегда к телу по спартански, не расслаблял его. Занимался в своё время спортом, имел разряды по гимнастике, борьбе. Словом, на здоровье не жаловался. Даже гарцевал, как сейчас понимаю, своей энергией и выносливостью. Опять же, подсознательно соревнуясь с ближними, соперничая с ними.

Ударило, в первую очередь, по ногам (надо же было остановить от глупостей!), суставы стали отказывать. Ходил с трудом. А потом пошло дальше: почки, желудок, печень и т.д. Воспалились лимфоузлы — как камни стали появляться на теле. Конечно, и психика стала «того». Депрессивное состояние становилось нормой. Полезли мысли о смерти.

Но потихонечку начал «чесать» затылок. Мысли о болезнях вышли на первый план. Всё стало крутиться вокруг этого шестка. Время от времени проскальзывали негативные мысли по поводу тех, кто якобы послужили виной. Но всё реже и реже. Тут уже старался волевым образом не допускать осуждения, не возвращаться в прошлое.

И не потому, что прозрел и стал таким правильным. Нет. Скорее всё тот же третий уровень сознания работал на страхе. Я ведь нашалил, вот и получил подзатыльник. Шалить уже дальше не хотелось. Затрещина свежа.

Становился прилежным больным, всё чаще посещал больницу, врачей. Но надо отдать должное, не прибегал к лекарствам серьёзно, внутренне ошущая: какое бы заболевание ни случилось, выздоровление зависит от усилий самого организма.

Прозрение

Так вот и двигался на волевом усилии. Продолжал через силу ходить на Гору.

Гора — мой лекарь. Там духом креп. Потому что в процессе анализа всех глупостей, подходил к пониманию, что главная причина болезни в том, что вышел из Гармонии. Поднял голос против реальности, против законов Творца, Воли Бога.

И окончательный перелом произошёл вот как. Мне дали направление на лечение в Красноярск. Накануне журавлёвская бригада поднималась на Гору. Предупредил бригадира, что не смогу в этот заход с ними работать. Поехал в госпиталь. Приехал с вещами: надолго собирался. Подошёл к регистратуре, направили к врачу. И пока сидел в ожидании своей очереди и видел действительно больных людей, произошло переосмысление, что это не мой путь исцеления. Встал, забрал вещи и в этот же день уехал обратно.

А ещё через пару дней, собрав свой «горский» рюкзак, ехал уже в сторону Горы. Ребята удивились, увидев меня, обрадовались. И я был рад безмерно. И потекли рабочие горские дни.

С того времени началось моё действительно исцеление, которое потребовало ещё многих лет работы над собой.

Открыл и такую мудрость для себя. Преодолеть трудности можно только на Вере. Потому что, если изначально знать о препятствиях, которые ждут впереди, то страх не пустит, сил своих не хватит. А доверие помогает идти уверенней там, где никогда не ходил,

и преодолевать ступень за ступенью. Полагаясь только на свои силы, преодолеть серьёзную ступень не получится. Сознание быстро оценит, что эта ступень непреодолима. И включится механизм страха.

Надо учиться вырабатывать доверие ближним и Богу. Учиться верить в свои силы.

Крупницы мудрости

«Чтобы преодолеть преграду, которая вам предстоит, нужна полнота веры вашей в свои силы и вера Тому, Кто ведёт. Полная вера. Это сложный закон. Тем более это главная особенность, которая естественно должна в этом случае проявляться у вас.

Но тот, кто не хочет, чтобы это проявилось, он очень хорошо знает эту вашу особенность. И чтобы породить у вас неуверенность, вам создали великое множество разной лжи, чтобы вы испугались, и испугались навсегда, чтобы вы погибли с этим страхом своим, размазались в ничто.

Это надо будет уметь оценить правильно, осмыслить, уразуметь. Нельзя считать возможности того, кто не желает вашего бытия, развития вашего, ниже своих собственных интеллектуальных способностей.

Этот источник на это рассчитывает уже тысячи лет. Поэтому он и создаёт условия вам, когда вы очень любите себя, очень цените собственное мнение. А в этом мнении при эгоизме таком большим вы всегда считаете себя очень умными, мудрыми, с удивительными мыслями в голове.

А ему остаётся только потирать руки и выстраивать через ваши руки комедию, в которой вы падаете, плачете. А они почёсывают свои животики такие лохматые, бочонкообразные, и гогочут, потому что такой комедии

Познайте Покаяние!

пред любым человеком, которому ты доверяешь и пред кем чувствуешь потребность раскрыться...
(Встр.1:148)

— Могу ли я исповедью и покаянием убрать грехи прошлого?

— **Истинным покаянием наедине с Богом, раскрыв душу свою пред Ним, ты переживаешь боль, сотворённую своими порочащими деяниями, после чего силы твои укрепляются Силою великой, идущей от Отца. Но только благими деяниями в настоящем, отдавая всего себя людям, ты можешь очистить грехи прошлого. Иначе какова же**

будет цена испытанию, если исход его решается словами?!
(Вад.Ч2.5:111-114)

«Нужно будет стремление, нужно будет постижение, нужны частые молитвы, покаяние. Нужно умение переживать содеянное, правильно оценить его и вычистить в молитвах... Это труд большой, но он необходим, особенно сейчас, потому что дальше начинается особый путь, особый.

(Вад.Ч4.29:91-93)

«Покаяние лучше сотворять после молитвы вечерней. Ибо вспоминаются не только те грехи, ко-

во Вселенной нельзя было увидеть больше нигде.

Давайте-ка переосмыслить сейчас очень многое и окончательно утвердиться, какой путь вы выбрали для себя.

Если вы приехали просто понаслаждаться, сделав какие-то лёгкие жесты, эффектные на ваш взгляд, при которых якобы наступает быстрое очищение и спасение, - ничего подобного, никакие жесты вам не помогут.

А трудности будут увеличиваться, потому что вы не слушаетесь пока Меня ещё. Те подсказки, какие Я делал, вы пропустили мимо ушей. И вы тянете, вы думаете, что всё поправится легко.

Нет. Я открыто вам могу говорить: вы идёте сейчас пока к большому несчастью, уверено пока идёте. Вы пропускаете много мимо ушей, потом вам вернуть это сложно будет в краткий срок.

А кризис определённый наступит. Пока вы бежите от труда, но вы не сможете без труда жить на земле. И вы не сможете, если не организуете труд, ничего здесь сделать.

Вы очень быстро начнёте пускать капризы свои, создавать ненормальный вопль и ругать всех подряд, что якобы кто-то виноват в том, что вы ничего не сделали и ничего не имеете.

А вы прилипли к деньгам и рассчитываете очень много на них, что они почему-то к вам должны приходиться. Вы создадите себе большие неприятности таким образом.

А ведь у вас всё под руками. Именно вам на этой земле сказать, что кому-то не хватает поесть, - это просто можно помять так в лицо. Уж вам ли говорить такое...» (Вад.49.8:2-14)

«И когда свершается полное доверие, тогда вы становитесь сильными и могучими, и тогда

никто повредить вам будет не в состоянии. Всё определяется Верой!» (Вад.46.18:100)

«...легко придумать собственные образы Учителя, такие образы никогда не потребуют от вас изменения. А настоящий Учитель всё в вас перевернёт. Он заставит вас всё поменять в самих себе» (Вад.46.18:105,106)

«... Если этой полноты доверия нет, преодолеть себя в этом смысле у вас не получится» (Вад.410.54:106)

2. Уроки психологии

«Ведь вам нужно полностью переродиться. Я не сказал, что вам чуть-чуть надо подправить некоторые ваши стороны, связанные с вашим чувственным миром и вашей психикой. Нет, не некоторые стороны, вообще нужно будет переродиться.»

(Вад.410.54:110)

Психология для меня – это управление сознанием. Это идеология. Имея те или иные установки в голове, человек видит одно и то же явление с диаметрально противоположных сторон.

Это моё открытие помогает сейчас не расстраиваться чрезмерно, видя разные точки зрения, не судить ближних, принимать их воистину такими, какие они есть.

Как можно услышать человека, если он говорит вещи, совершенно не укладывающиеся в твоей голове? У тебя всё возмущается, кипит, бурлит внутри.

«А почему?» — спрашиваю себя побыстрее, чтобы не впасть в эмоции.

Потому что твоё представление о чём-то другое. И ты его считаешь истинным, потому что оно твоё. Но ведь ты же не Истина. Ты допускаешь, что можешь ошибаться? Значит то, что предполагает другой человек, вполне может быть правдой. По крайней

мере, он имеет право иметь свою точку зрения на то же самое явление.

А ты должен допустить эту точку зрения. И понять её. Почему он так думает? Каков его внутренний мир? Если сможешь выслушать спокойно человека, не споря, не доказывая своё, то появляется возможность узнать его ближе. Увидеть ещё одну из граней мироустройства, доселе неведомой тебе.

Знаете, как я учился слушать? Приходил на собрание, садился в уголок и молчал. Разворачивались споры, баталии. Высказывались мнения по всяким сторонам жизни. И мне очень хотелось встрять, высказать своё мнение. Тем более, было что сказать: накопились десятки тетрадей с выписками из разных книг, дневниковые записи встреч с людьми, свои размышления и анализы различных ситуаций.

Но я не вступал в разговор. Не вступал потому, что не мог вести его без эмоций. Внешне получалось держаться, а внутренне нет. И зная, что если идут внутренние эмоции, реакции негативного характера, то лучше вообще не говорить, потому что ничего разумного не скажешь

Так вот, оттолкнувшись от этой истины, начал вырабатывать качества смирения. Молчал полтора года. Непростое оказалось дело. Но сколько открытий, сколько приобретений чувственных пришло!

А главное — стало получаться слышать то, что говорят. Понимать собеседника и принимать его, не судя. Это очень важно в общении, особенно при совместных действиях, в совместной жизни.

Вот одна из ситуаций.

Зашла женщина. С ней мы знакомы не один год. Но все эти годы не могу понять её. У неё какой-то свой мир, мне неведомый. Встретившись, может долго говорить о своих внутренних проблемах. Часами, порой, говорит. Голова не соображает уже, устаёт.

Познайте Покаяние!

торые могут быть в ваших предшествоющих шагах, но и те, которые вы совершаете в течение прошедшего дня. И если вам будет очень больно за тот или иной свой шаг, умейте его даже оплакать. Это великое таинство, оно прекрасно. Оно стирает то отрицательное, что способно остаться внутри вас после нерадивого шага и которое может передаваться детям.»

(Вад.44.34:87-89)

«Умножайте молитвы свои, покаяние. Трудное время. Но это - ваше время! Умейте выстоять, чтобы не погибнуть навсегда!»

(Вад.44.34:118-126)

«Если трудно - любите молитву, любите покаяние.»

(Вад.44.39:72-74)

«Покаяние — это не просто признание в каких-то грехах. Это пустая трата времени — ходить и признаваться в грехах. Покаяние — это ваша возможность, вспоминая, суметь глубоко почувствовать свою вину, а дальше — приложить усилия, чтобы научиться правильно реагировать на ту ошибку.»

Для этого вам дана память, фантазия, вы способны восстанавливать очень многое, не только прежнее, что у вас было, но и специально можете

И вот она вновь зашла. И начала рассказывать о своих внутренних мытарствах. В этот раз у меня хватило мудрости и сил не осудить её, а просто попытаться понять, услышать. О чём же кричит её душа?

Она говорила о своей влюбчивости, любви, о своём понимании дружбы, о взаимоотношениях с мужчинами; о том, что сильно болела от неприятия и обиды на мужчин. Но теперь начинает принимать, и дела со здоровьем улучшаются.

Рассказывала, что не была замужем, но была всегда любовницей. Разные мужчины были, но никого не любила. Имеет детей. Воспитывает их. А теперь она чувствует, что готова стать хорошей женой. Говорила о том, что в её представлении дружба с мужчинами начинается с постели. Пока не «переспышь», дружба не может развиваться. Даже пошутила: чтобы постигнуть глубину дружбы, надо «переспать» со всеми мужчинами деревни.

Говорила о том, что вступить в интимную близость для неё не проблема. Она легко на это идёт и делает это без сексуальной подоплёки. Спокойна при этом. «Ну, надо ему «это» — пусть берёт, но меня-то он не берёт, не открывает».

Слушая её, в голове трещит вся моя логика и мораль заодно. Но стараюсь не судить, понимая, что за этими поступками человека стоит своя психологическая установка. Мне она может быть не близка, даже казаться смешной или аморальной. Но она же всё равно есть, позиция такая, существует, и в этом человеке живёт. Это — образ и мысли его, и жизни его.

Позиция может быть ошибочной. Психологические установки могут быть ложными. Но не мне судить. Этот человек сам себе строит свою судьбу. Сам достигает законы жизни. Сам делает ошибки и, на основе их, выводы. И меняет себя в соответствии со своим уровнем видения на данный момент времени. Беседуя с ним, я, конечно, готов показать и свою

точку зрения на то, либо другое явление. Но стараюсь делать это ненавязчиво, или если спрашивают о чём-то. Ведь каждый человек выполняет свою роль. Живёт, как может, видит. Наступает порой кому-то на ноги, но делает это не всегда специально. И, двигаясь в определённом направлении, изменяет себя и помогает косвенно меняться другим.

Крупницы мудрости

«Нельзя насильно повлиять на судьбу своего ближнего, невозможно. Не требуйте какого-то изменения его жизни. Изменение в своей жизни он должен понять и сделать только сам.»

«Вы должны научиться принимать всех такими, какие они есть. Эти сложные моменты прекрасны, это уроки, необходимые вам» (Вад.46.13:16-18)

«Как видите правильным, в соответствии с принимаемой Истиной, так и делайте, так и будет правильно. Ибо тогда вы всегда сделаете только то, что от вас ожидается: не какой-то идеальный шаг, а только то, что вы должны были сделать в данное время, в данной ситуации и в соответствии с определённым человеком.»

«Умея так делать шаги, вы должны уметь и принимать шаги своих ближних, какую бы боль эти шаги вам ни принесли» (Вад.46.13:30,31)

3. Есть ли здоровые люди?

Мне кажется, здоровых людей нет. Особенно в психической области. В разной степени, но больны психически многие. Это до времени кажется, что ты здоров, пока «анализы не сдашь».

А попадёшь в определённую ситуацию, где заденут твой глубинный интерес, и всё начнёт выходить наружу. Тем более, сейчас. С приходом Исти-

ны все процессы активизируются, и то, что растягивалось на годы, века, теперь проявляется в короткое время.

Мы оцениваем события через свою призму, через призму своего ума, своих знаний, своего опыта, своего чувственного мира. Но все эти качества наши несут большую долю субъективности. Объективно видеть процессы, тем более выходящие за пределы сознания, нам не получится. То есть истинного положения вещей мы сами не видим. А своих точек зрения на каждое явление имеем множество.

И вот приходит Истина и говорит, что мы всё делаем не так. Надо всё менять в своём внутреннем мире. Перерождаться! А что это значит? Это значит: неверные установки в сознании заменить на правильные. И чувственный мир в соответствии с этим перестроить.

«Вы легко впадаете в серьезные психические отклонения, и они нередко начинают проявляться. Это все опять же результат того, что вы не торопитесь держаться за Истину, а торопитесь утвердить свое, именно свое. Вас так начинает нести! Вы за это цепляетесь, вы не позволяете близким поправить себя... Там, где эта эмоциональность начинает так бурно из вас выходить и вы не торопитесь ее правильно поставить в нужное русло, отклонения психические быстро начнут формироваться» (Вад.412.7:79,81)

А за этим начинаются и физиологические отклонения. Кстати, развиваются они очень быстро.

У знакомой начались требования к мужу. Он влюбился в другую женщину, и жена не могла это принять правильно. Начались горения. В результате за короткий срок проявила себя онкология. Сделали операцию. Села на инвалидность. Дальше предложили химиотерапию. Она не хочет.

Познайте Покаяние!

даже построить несколько вариантов, где вы научитесь правильно реагировать на реальность.

Это сделает предрасположенными вас к победе, и тогда, если проявится ситуация, решающая вашу жизнь, вы интуитивно отреагируете на неё правильно.

Поэтому, если хочется не делать эту ошибку, приложите усилия: возвращая в своей памяти ситуацию, научитесь отреагировать на неё положительно. Найдите положительное в той ситуации, попробуйте обратить внимание на положительное в той ситуации, и вы увидите, как начнёт меняться ваше отношение к ней.

Если будете видеть только отрицательное в той ситуации, нельзя будет научиться правильно на неё реагировать. При любом воспоминании у вас сразу будет возникать отрицательная эмоция, негодование и неприятные ощущения.

(Вад.48.22:46-52)

«...главное покаяние дальше перед Богом. Тут не должен верующий требовать от другого, чтобы он перед ним покаялся. Не надо торопиться требовать друг от друга, покаяние важно перед Богом.»

(Вад.48.44:134-140)

Общаясь с этой женщиной, понял, что она до сих пор не может простить мужа. Бросает в запале: «Пусть я умру, но никак не приму это». А она многодетная мать. И помочь в такой ситуации сложно. Хотя выход прост. Он есть. Нужна не химиотерапия, а терапия духовная.

Приходил к ней и пытался с разных сторон донести, что всё в её руках. Она воодушевлялась. Но потом снова впадала в прежнюю волну неприятия и обиды.

В такой ситуации сложно помочь. Человек должен сам трудиться душой и телом. И при этом иметь огромное доверие Богу, что всё, что проявляется в реальности, — это во благо. А ситуация у этого человека с его болезнью — очень хорошая возможность изменить себя.

Менять надо, когда всё горит. А когда тишь и благодать, там не меняются. Там можно улыбаться, шутить, говорить комплименты друг другу. Но труд настоящий в преодолении себя начинается в самый тяжёлый момент, когда вскрывается язва, выходит наружу. И надо не испугаться, собраться с духом, засучить рукава и взяться за долгую кропотливую работу.

А что это возможно — вот такой пример. И ситуация аналогичная — отношение к мужчине.

На основе обиды к родному отцу и требований к мужу, возникла онкология. Ряд операций не изменили положение со здоровьем. И человек с двумя детьми оказывается на пороге смерти. Врачи уже разводят руками.

И тут человек сам взялся за себя. Встреча с мудрым человеком, психотерапевтом, воодушевила и показала направленность. Человек начал работать над собой. Долго, но уверенно шёл к жизни. Хотел жить. И встал на ноги. Появилась радость жизни.

Сейчас он имеет отличное здоровье, крепкий дух. Помогает другим быть здоровыми. Делится своим опытом. Открытый, улыбчивый. Горит делом. Энергичный, жизнелюбивый. Как

он говорит, по сути, болезнь и встреча с этим психотерапевтом привели его к Богу.

Он в беге суетном своим остановился, задумался о жизни и повернул свой взгляд к Богу. Он говорит: «Пошло признание своей малости. Оказалось, я не умею дышать, не умею слушать, управлять мыслями, вести разговор... Ничего не умею. И начал учиться. Смиренно и окрыленно!»

4. О дружбе

Как-то познакомился с женщиной, которая осталась одна. Её оставил муж. Сам в своё время прошёл через это. Понимая её состояние, хотелось поддерживать. Стал уделять ей время, беседовать. Старался переключать её мысли на положительные образы. Но она постоянно возвращалась в разговор к тому, что было. Рассказывала, какие у них были хорошие отношения, как она его любила. Но при этом говорила, что никак не может принять то, что случилось. Особенно негативно воспринимала его новую спутницу.

Без него она перестала видеть смысл жизни, она как бы умирала. Говорю ей: ведь у тебя есть возможность видеть его, общаться с ним, работать с ним, дружить. Разве этого мало?

Она в ответ раскрывала свою позицию, говоря мне, что я не понимаю природу женщины. Ей важно, чтобы её природно любили, чтобы обнимали, целовали. Без этого женщина гаснет, чахнет. Особенно, если женщина была замужем. Я замечал, что она всячески старалась спешить, торопить события.

У нас установились дружеские отношения. Она приходила ко мне порой утром, днём, вечером, что, кстати, стало несколько ломать мой распорядок дня. Приходила и подолгу рассказывала о своих переживаниях, событиях, ситуациях, порой, спрашивая совета.

Как-то пришла и предложила жить вместе, сказав, что ей это важно, чтобы, находясь рядом с женщиной, развиваться правильно как женщине. Я посоветовался с дочкой и согласился: «Хорошо». Но жить в нашем доме не получилось. Другие события отвели от этого. Однажды она спросила: «Ты не хочешь быть моим мужем?»

Мне было странно это слышать, потому что в наших беседах она спрашивала уже не раз о том, есть ли у меня женщина, которая мне нравится. Я отвечал ей, что есть. И тем не менее такое предложение?..

Задал ей ряд вопросов, чтобы понять мотив её предложения. Наряду с ранее проговоренными словами о правильном развитии женщины она ответила, что нравлюсь ей своим спокойствием, внимательностью, рассудительностью.

Помня, что она любила бывшего мужа, спросил:

— А природное чувство у тебя ко мне есть? Подумав, она ответила:

— Нет.

— А как ты собираешься жить с мужчиной, не имея природного чувства?

Рассуждая вслух, она проговорила:

— Может быть, чувство появится со временем.

— А зачем торопиться с замужеством? Что мешает дружить дальше?

Она опять сослалась на то, что я не понимаю природу женщины.

Несколько раз была ситуация, когда провожал её, и она пыталась поцеловать меня в губы. Я уклонялся и с шуткой подставлял щёку.

Дело в том, что поцелуй для меня очень интимное таинство. А ещё я ощущал, где-то подсознательно, что в данной конкретной ситуации идёт запрет во мне на такое действие. Чувствовал, как Гармония не даёт делать такой шаг во благо этой женщине. Говорил, что не надо торопиться: «Сохрани чувства хорошие, чистые, ска-

Познайте Покаяние!

«Я пришёл не для того, чтобы принимать покаяния, а для того, чтобы научить жить.»

Покаяние есть таинство, в котором человек готовит себя к принятию Истины.

Это так же, как некто призывает всех к себе на пир, и всякий званный предварительно самостоятельно омывает свои тело и руки и одевается в праздничные одежды и лишь потом приходит в дом приглашающего и занимает место за праздничным столом. Он не делает приготовления эти пред лицом того, кто его приглашает и ждёт. Поэтому это таинство сугубо интимное и самостоятельное.

Ну и, конечно же, немаловажную роль в этом слу-

чае может играть и покаянное признание пред лицом своих братьев, когда при этом спрашивается с их стороны подсказка.» (Вад. 49.69:5-10)

«...будьте опрятными, торопитесь прежде омыть себя таинством покаяния. А потом Я жду вас, чтобы напитать Влагою животворящей...»

Человек каждым днём попадает в разные обстоятельства, в которых он либо недостойно унижает Божье в себе, либо, в большинстве случаев, он видит вину в окружающих. Все эти внутренние реакции недостойны верующего и есть проявления слабостей слуги эгоизма.

зочные для своего принца. Не спеши. Он встретится. Он уже ждёт за поворотом. Но не разбрасывай их в нетерпении. Выработывай смирение и доверие Гармонии и Богу».

И продолжали мы дружить дальше, что помогало нам обоим понимать друг друга лучше, становиться терпимее, внимательнее. Учились общаться и жить рядом.

5. Особенности человека

«...жизнь человека, его чувственный мир — это как стихия... Надо уметь пользоваться изгибами реки». (Вад.412.33:126)

Важной особенностью человека является его чувственный мир, что, собственно, и не позволяет ему воспринимать явления реальности объективно. Эта индивидуальная особенность каждого человека, его внутренний мир, даёт возможность очень многоцветно видеть окружающий мир.

Но когда люди объединяются для совместных дел, совместных усилий, совместного жития, эта особенность чувственного мира начинает играть отрицательную роль. Становится сложно сообщать делать что-то. Непросто договариваться и приходиться к единственному пониманию.

Но совместно жить всё равно надо учиться, начиная с природной семьи. И никто не уйдёт от этих законов совместного жития. Задача — научиться правильно, гармонично жить вместе.

А научить этому человека сможет только Истина, потому что история человечества показывает, что все попытки сделать это самостоятельно не привели к положительному результату. И до сих пор, хотя на дворе пик технического прогресса, существует неприятие между людьми, разделение, вражда, войны, болезни. Будто и не было опыта тысячелетий.

Крупницы мудрости

«Вы должны определять свое будущее, каждый новый шаг не головой, а чувствами...»

(Вад.412.33:16)

«...в правильном преодолении этих страхов начинается формирование та духовная сила, которая и приводит в порядок чувственный мир человека, когда человек продолжает постоянно оставаться открытым перед всеми ударами, которые на него могут быть направлены, но где он оказывается в состоянии все эти направленные стрелы обогреть и растворить» (Вад.412.33:86)

«Человек имеет природный мир и имеет важную особенность — восприятие окружающей реальности не от ума, а от того, насколько он чувствует привязанность к этим явлениям, чувственно именно, и уже осмысливает происходящую реальность в зависимости от накопившихся чувственных привязанностей»

(Вад.412.33:165)

«... духовный мир привести в порядок истинный. Только тогда размышления потекут достаточно гармонично»

(Вад.412.33:170)

«...с помощью ума привести чувственный мир в порядок не получится...» (Вад.412.33:171)

6. Формула счастья

На мой взгляд — это просто. Хочешь быть счастливым — будь!

Всё дело в отношении к жизни, к дружбе, к любви, к детям, к любому камушку и букашке, к пылинке. С этого начинается путь в Вечное.

Если же иметь психологическую установку, что счастье начинается тогда, когда достигнешь необходимого положения в обществе, когда обустроишь быт, когда следишь за модой, имеешь шикарную машину и т.п... Ну, что ж, это тоже допустимо. Только

ждать долго. И здоровья и сил придётся растратить немало. А потом может оказаться, что не в этом счастье. А ты потратил столько времени и сил на дым.

Но ничего не бывает зря. Даже ошибки на пути — тоже счастье. Важно правильно к ним отнестись. Быть нужным, иметь возможность помогать ближним, отдавать себя, творить руками и сердцем. Ну, разве это не счастье?! Будьте счастливы!

7. Рецезия здоровья

Он тоже прост. Это наше правильное отношение к реальности.

Все несчастья кроются в неверном восприятии реальности.

Надо изменить отношение к жизни. И помнить, что любое исцеление связано, в первую очередь, с духовной стороной. А все другие очень хорошие открытия и методики, это — вспомогательное и второстепенное.

«...ваша материя характеризуется не только состоянием грубого тела, но и состоянием психики. Психические энергии — это энергии материи, эти энергии не отнесаются к душе.»

Так вот, нынешнее быстрое изменение вибраций Земли создаёт особую нагрузку на психику человека. И если сейчас человек не начнёт правильно изменять своё отношение к окружающей реальности, его плоть не выдержит, его психика расстроится очень быстро, начнётся массовое поражение психики человека. И это уже происходит» (Вад.46.22:22-24)

8. Третья риска или сюжет для нового рассказа

Когда статья была уже закончена и я собирался отправить её в газету, произошло такое событие.

Неожиданно заехал участковый врач. Такого не было ни разу за во-

Познайте Покаяние!

Поэтому, прежде чем устремляться испытать Влагу животворящую через вопросы личные ко Мне, учтите правильно видеть корни всех огорчений прежде всего во сути своей. Покаянием пред Отцом в нерадивости только собственной омойте сердце своё». (Вад.49.69:13-16)

И молитву, и покаяние тоже надо правильно понимать. Покаяние — это психологическое приготовление вашего внутреннего мира к изменению.

Я сейчас попробую перевести в образ, чтобы ещё понятней было, что такое покаяние. Если есть сосуд, закрытый пробкой, и он изнутри грязен, то,

чтобы его очистить, помыть сосуд, надо пробочку открыть по крайней мере. Покаяние позволяет вытащить пробочку, приготовить сосуд к омытию.

А вот дальше усилиями по Истине, когда в тех или иных условиях вы стараетесь сделать в полном соответствии с Истиной, вы начинаете вымывать этот сосуд, и он становится чище.

Но само покаяние не очищает, оно приготовляет вас к очищению. И это надо делать искренно. Чем искренней сделали, тем благоприятней условия для дальнейшего очищения.

Оно очень нужно, и это таинство, конечно же, надо постигать, не думая, что пришёл куда-то, ска-

семь лет, которые здесь живу. Оказалось, что поменялись участковые врачи, и новый знакомится со своими подопечными. Он поинтересовался, почему я не прохожу обязательные ежегодные медицинские осмотры, которые положено делать участникам ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС.

Действительно, после описанной поездки в госпиталь я больше не общался с врачами, хотя прошло уже несколько лет. Он напомнил мне, что был ряд серьёзных заболеваний, спросил о моём самочувствии. Ответил, что сейчас всё хорошо.

— Где ты лечился? — спросил он.

— Да нигде, — ответил я.

— А чем лечился?

— Своими методами, — ответил я, чтобы не усложнять объяснение.

— Ты, случайно, не сектант? — вдруг спросил он.

— Нет, не сектант. Я — последователь, — с улыбкой ответил я.

Он оставил талончики на приём к врачам и сдачу анализов, сказав, что надо пройти всех и придти к нему, добавив при этом, что нельзя пускать дело на самотёк, потому что относиться к группе риска, и он будет следить за этим.

Оценив ситуацию, поблагодарив Бога за заботу и внимание, я решил воспользоваться этой ситуацией с пользой для своих наблюдений и экспериментов. Решил посмотреть: а как действительно выглядит моё здоровье с точки зрения врачей.

Не буду описывать подробности своего «плавания по кабинетам», хотя тема очень забавная и можно книгу написать, например, под названием «Весёлые грустные истории». Но не могу удержаться, приведу одну-две зарисовки.

Один из врачей долго изучал мою амбулаторную карту, перелистывая странички туда-обратно, а затем в растерянности спросил:

— Ну, что тебе писать-то?

— У меня жалоб на здоровье нет.

Напишите, что здоров, — посоветовал ему с улыбкой.

А другой врач спросил:

— Да ты на группе, что ли?

— Нет.

— Странно... почти все ваши /чернобыльцы/ уже на инвалидности.

Смотрел на врачей и видел, какая у них непростая работа, эта рутина болезней кругом. Они, бедненькие, как на конвейере: «Следующий, следующий». И грустно становилось. Хотелось поддержать, спросить, как у них-то самих самочувствие. А порой так и поступал.

Они такие же дети, как и мы все. Разговаряются, растают, хоть по головке гладь.

Закончив все свои дела с обходом, пришёл к терапевту за результатом. Оказалось, в общем, всё нормально. Те болезни, которые были раньше, уже не тревожат. Даже моя щитовидка — подарок Чернобыля — и та ведёт себя хорошо.

А с врачом пошутил:

— Знаете, какое у меня желание после медосмотра возникло? Не приходите в больницу ещё года три. Он же напомнил, что мне надо, как минимум, два раза в год это делать.

Хорошо! Поживём — увидим!

Из вечной Книги

«И когда вы начинаете жить естественно, исполняя Волю Бога, — вы всегда будете наносить удары друг другу, хотите того или нет, и будете задевать друг у друга только больные места. И если ближний научится видеть эти места, он будет спасён. Поэтому если кто-то наносит такой удар, и вам становится больно, то этот «кто-то» вас спасает, только лишь спасает. Сам он может этого не понимать, потому что действовал по какому-то своим принципам, у него была своя цель. Но на самом деле он показал вам правильное движение, он показал

вам, где нужно искать победу над своей сложностью»

(Вад. Чб. 13:23-25)

«Верующий человек, отдающий все свои силы на преодоление преграды, всегда получает недостающее ему, и преграда становится преодолимой.

А так как он отдал все свои силы, его силы возрастут, и он будет в состоянии преодолевать новые ступени, вновь отдавая свои силы без остатка»

(Вад. Чб. 13:38,39)

«Вы хотите уйти от горя, но крепко держитесь за страхи и негатив, которые сотканы вами.

Думая, что негатив исходит от ближних, — вы обманываетесь.

Надо отсеять много лишнего, чтобы источники, вызывающие ваши переживания, ушли, и смотреть, как должен поступить верующий человек».

«Мудрость приобретается в преодолении реальности, где важны ваши чувственные переживания и процесс осмысления.

Вы испытываете влияние законов на себе независимо от своего понимания.

Законы истины — это те частички, из которых сплетена Вечность. С ней нельзя спорить и бороться — вы проиграете».

«Процессы набирают активную форму. Вы лишитесь этой ответственности либо покинув плоть, либо лишившись сознания. Победа потребует всех ваших сил. И даже ваших сил не хватит, если касается священной веры».

«Отклонение в здоровье и психике происходит потому, что вы входите активно в жизнь Земли и окружающего мира.

И только законом Истины следуя, можно сделать правильно, иначе удары окружающей среды неизбежны».

/Виссарион. Из разных встреч/

Познайте Покаяние!

зал что-то — и грехов больше нет. Так они не уходят. Это просто приготовление.

Вера без дел мертва, а это колоссальный труд в победе над собой. Всё в конечном итоге будет сводиться к труду над собой, победе над собой, победе над своими слабостями.

К покаянию надо уметь приходиться, ибо покаяние — это умение признать за собой свою слабость, это умение открыто признать свою ошибку во всей её неприглядности, прямо назвать, а не так: «Я ошибся, каюсь, что грешен». Нет, это будет не то.

Загляните внутрь поглубже, назовите: «Да, жа-

ден, пожалничал вчера отдать хлеб своему ближнему, чувствую, что недостойн», — и называйте свою слабость прямо, не бойтесь, перед кем бы то ни было.

Здесь неважно, что вы покаетесь именно перед священнослужителем. Нет. Если вы сумеете покаяться, став перед всеми, вот это будет очень хорошо для вас.

Потому что не Отцу нужно покаяние, вам нужно это покаяние. И уметь надо каяться перед любым человеком, не боясь, что над вами посмеются. И чем более для вас непривычная обстановка, где вы сможете покаяться, тем ярче вы окаже-

Все хорошо в меру

Прекрасно состояние человека, освобождённого от страха боли, от страха перед грядущими осложнениями здоровья.

Ещё прекраснее чувство освобождения от врачей, больниц, разумный контроль над своим организмом, умение понимать и управлять им, обеспечивая безупречную работу всех органов.

Наступление XXI века отмечено не только веками открытий для юного человечества тайн Природы, которые в глубочайшей древности были достоянием только египетских жрецов, тибетских лам, шаманов, древних христиан, японских и китайских врачей, йогов и т.д. Жизнь наша сейчас заставляет уметь очень быстро.

Вы, наверное, уже заметили, что между здоровьем, самочувствием, с одной стороны, и настроением, ходом мыслей, эмоций — с другой, существует *прямая связь*.

Унылый, злобный, мрачный человек, вероятно, может заболеть быстрее, чем открытый, добрый, жизнерадостный. Недаром тибетские монахи говорили: *«Не подходи к человеку унылому — он принесёт тебе только уныние»*.

Существуют в мире огромное количество приёмов, методов, призывающих нас к гармонии души и тела. Газетные киоски, книжные и рыночные магазины пестрят «Мудростями» народной и официальной медицины. Глаза разбегаются! Какую книгу взять, какую брошюру прочитать? Чьим советом воспользоваться?

Веками всячески оберегались секреты народной медицины. Интересен факт: в голодное время король Пруссии издал указ, в котором под страхом наказания запрещалось варить очищенную картошку (а только в «мундире»). А секрет заключался в том, что таким образом сберегались витамины и минеральные вещества, находящиеся в миллиметровом слое под кожурой. При недостатке продовольствия эта мелочь действительно имела важное государственное значение.

В настоящее время члены нашей общины, стремясь к гармонизации души

и тела, активно проводят чистку организма от шлаков, гельминтов и пр. по предлагаемому друг другу методикам.

В «миру» много разных методик существует, их разрабатывают и врачи, и целители. Но очень важно каждому, желающему приступить к чистке своего организма, проанализировать, подойдёт ли именно его организму предлагаемая методика.

Написание данной статьи навели меня неоднократные случаи обращения в медицинский центр людей по поводу неадекватных реакций их организма на проводимые чистки. Недавно я возвратилась из «мира», пробыв там около 2,5 месяцев. Мир тоже бурлит чистками организма от шлаков и «злаго червя». Мне самой пришлось принимать пациентов с токсоплазмозом, аскаридами, острицами. Довелось мне беседовать и с врачами-психологами, и паразитологами, а также с православными врачами.

Общение с разными специалистами, а также мои собственные наблюдения показали, что подход к чистке организма должен быть *исключительно индивидуальным*. Наследственные болезни в родовой линии, заболевания настоящие и перенесённые (особенно за последние два года), перенесённые инфаркты, инсульты, сердечные аритмии, заболевания лёгких, желудка, почек, печени — все эти данные чрезвычайно важны.

Некоторым необходимо измерить (на приборах) высоту диафрагмы, размер объёма желудка. А если у человека бывают галлюцинации, то важно присутствие медицинского психолога (в православной клинике, например, любое лечение проводится только с очищения духовного тела, покаяния, молитв, с обязательным участием священника). Не случайно одна из известных специалистов в России, изучив каноны христианства, касающиеся чистки организма, написала книгу «Владычица, Богородица, избави нас от злаго червя»...

Права и одна из врачей-паразитологов, которая вступила в дискуссии даже со своими коллегами: *«Ну, хорошо, вычистили мы больного, пропил он лекар-*

ственные растения, таблетки, пришёл домой и... снова стал есть эту картошку, свёклу, морковку с этими же личинками, грибами».

Ни для кого не секрет, что разного вида черви, тараканы, жёлтые муравьи, клопы питаются отрицательной энергией. Поэтому я поддерживаю моих коллег-психологов, которые стараются, чтобы у человека всегда было хорошее эмоциональное состояние, чтобы в организм его вместе с улыбкой, смехом, добрыми мыслями всегда поступала положительная энергия.

В 1999 году мы с коллегой заинтересовались такой ситуацией. Придя в гости к знакомым, живущим в двухподъездном доме, удивились тому, что в одном подъезде этого дома было много тараканов, а в другом их не было. В беседе со старшим по подъезду выяснили, что в «тараканьем» подъезде 18 семей очень конфликтные (постоянно ругаются, ссорятся, кричат). А в другом подъезде только 5 квартир были «конфликтными». Логика и математика проста...

Сейчас в «цивилизованном» XXI веке идёт активная мутация «червя злаго». «Он» знает, что человечество озлоблено, полно обид, агрессии. Поэтому «он» и ринулся в наши грязные кишечниканики искать для себя питательную среду. Существует огромное количество методик по очистке организма. Все они хороши, но применять их надо с учётом высказанного, и не заменять, например, соки (которые сами по себе представляют лекарство) на воду с компотом, маслом и т.д. Один из специалистов в России предлагает чистку организма в пять этапов:

I этап. *Духовно-психологическая ступень.*

Наряду с искренним покаянием предлагается ежедневно освобождаться от негативной информации путём обливания двумя ведрами холодной воды, что:

во-первых, убирает ненужную информацию;

во-вторых, восстанавливает здоровье.

Познайте Покаяние!

те себе психологическую помощь, то есть создадите благоприятную среду для дальнейшего изменения.

Но вот это важное таинство обязательно надо иметь в виду. И не бойтесь, не стесняйтесь его, стремитесь уметь признать слабости в себе, и открыто это признать.

Не тайно где-то, не записочками, а открыто сумеете признать. Вот тогда вы уготовитесь к более полному восприятию благодати, Святого Духа, чтобы дальше творить необходимое очищение своё».
(Вад. Ч10.5:407-418)

«Покаяться передо Мной нет смысла, потому что, если ты сделала по-другому, у тебя изменилась судьба, нарушения пошли, а они принесут плоды обязательно. Даже покаяние этого не меняет. Ну что ж, попробуй больше не делать, тут твоя судьба решается. Но уже изменение от этого, конечно, есть».
(Вад. Ч10.18:169,170)

«Истинное наиболее активное покаяние — это когда вы раскрываете все свои недостатки перед всеми ближними. Чем больше людей вас слушает, тем активней и лучше проходит таинство покаяния.

II этап. Антиоксидантная очистка.

Избавляет организм от внутренней зашлакованности. Предлагается в пищу употреблять витамин «Е», максимум жёлтых и оранжевых плодов, содержащих бетакаротин: морковь, абрикосы, тыкву и т. д.

III этап. Эндокологическая очистка.

Принимаются настои листьев чёрной смородины, плодов шиповника, кисель из овса, подорожник, кукурузные рыльца.

IV этап. Очистка кишечника, печени.**V этап. Очистка лимфы, суставов.**

Есть огромное количество рецептов, но в старину люди (и моя бабушка Настя тоже) всегда имели в запасе полынь цитварную, пижму обыкновенную, а уж с морковью и тыквой, льном, чесноком не расставались.

Но, дорогие мои сёстры и братья, **не переборщите!** – каждый организм уникален. Если сердце, сосуды у человека здоровы, то он может выпить четыре литра сока в день, а если у него постоянное повышение артериального давления (АД), шум в голове и т.п., то начните с 0,7-0,8 л жидкости. Эффект тоже будет хороший, если вы это делаете *с верой*, без страха, с уверенностью в результате. Нет рядом врача, специалиста, а ведь Глаза Учителя всегда с нами рядом.

Не рискуйте «абы как» пользоваться и *травмами*; если сомневаетесь – проконсультируйтесь, в медцентре нашем работает прекрасный специалист-травник.

Но здесь же мне хочется привести слова одного врача с опытом работы 23 года: *«Отвары трав, а тем более многокомпонентные сборы содержат огромное количество высокоактивных веществ, оказывающих самое разностороннее влияние на организм».*

Например, зверобой. Неграммотное его применение приводит порой к повышению АД, запорам, обострению ряда почечных заболеваний, к неумеренному росту волос на лице и ногах у женщин, к неприятным мужским заболеваниям.

Или возьмём *облепиху*. Её плоды содержат фитостерогены (фитогормоны), которые, попадая, например, в мужской организм в неумеренном количестве, вызывают рост аденомы предстательной железы, а у женщин могут спровоцировать мастопатию. Осторожно следует принимать облепиху при остром холецистите и заболеваниях поджелудочной железы.

Девясил и *любисток* не рекомендуется принимать при болезнях почек и беременности; *одуванчик* – при склонности к поносам.

И, последнее, не менее важное для человека: научиться правильно произносить все слова и фразы, особенно с отрицательным, двойным смыслом. Даже учёные теперь доказали, что мысль материальна и если она отрицательна, она будет витать в воздухе семь лет и придёт туда, куда вы её направили. На приборах проверено, что слово «рак», произнесённое семь раз, на тонком плане уже оставляет «След», а 12 раз – уже возникает «Матрица». Поэтому постарайтесь как можно меньше проговаривать слова, которые могут спровоцировать болезни: «меня тошнит», «сидит в печёнке», «больно видеть», «я это просто не перевариваю», «глаза мои не видели», «видеть тебя не хочу», «слышать тебя не хочу», «эти дети – головная боль», «голова идёт кругом», «брат близко к сердцу», «камень на сердце», «я просто с ума схожу», «это дело у меня поперёк горла», «душит обида», «букет болезней», «неприятный осадок» и т.п.

Замените слово «боль» на «физическое недомогание».

Часто на слова друзей: «Как дела?» – отвечаем: «Ничего». Таким ответом мы сразу же создаём в организме нулевую программу, т.е. напрочь отвергаем себя. А ведь можно сказать: «Хорошо», «Слава Богу», «Нормально». Или — как психологи между собой разговаривают – можно ответить на пальцах: хорошо, отлично, средне.

И я, и мои коллеги по медцентру знаем, что у вас, дорогие мои, в арсенале много различных методик чистки организма; есть они и у нас. Но постарайтесь использовать ту методику, которая

близка вашему сердцу и сознанию, которая была бы не во вред вашему организму. И если после выпитой жидкости у вас поднялось давление (например, 230/110), если выделился только один стакан мочи за сутки, появились необъяснимое волнение, страх – лучше обратиться к специалисту. И не забывайте читать перед лечением «Последний Завет», молитву и делать глубокое покаяние.

В «миру» мне пришлось много лет читать лекции по «Психологической самозащите и саморегуляции организма», а также вести психотренинг в различных клубах (здоровья, общения, семейным конфликтам и т.д.), где часто мне задавали вопросы такого характера: «Как вы сами лечитесь? Какие пьёте таблетки, травы?»

Я отвечала и отвечаю: *«Перед каждой методикой, перед каждым лечением я стою на коленях и молю Отца Небесного дать мне благословение, разрешение на исцеление плоти через то или другое лекарство, через врача, которого мне посылает Бог».* И когда заканчиваю исцеление – непременно благодарю Бога за это.

Возможно, что это был и есть один из методов суггестологии (т.е. самовнушения). Но он мной проверялся годами, и эффект таков: в течение 28 лет (в возрасте после 25 лет) я никогда не была на больничном листе, не обращалась в больницу. Сейчас, последние три года, срочно меняю свои ориентационные ценности и взгляды.

Читала и читаю огромное количество литературы, но после прочтения какого-либо источника (кроме «Последнего Завета», «Библии», «Псалтыря») встаю на колени и прошу Бога:

«Что полезно мне – оставь, что не нужно мне – убери».

Мира, здоровья и счастья Вам, дорогие!

Хорошего бодрого настроения, терпения, смирения. Веры Отцу Небесному и Учителю.

С любовью Людмила Ульяновская, бывший в «миру» психолог-консультант, а также суггестолог-целитель.

Познайте Покаяние!

Таинство покаяния пред Богом важно. Но пока вы имеете такую психологию в себе и такое понимание закона Бытия, когда таинство покаяния наедине с Богом больше сводится к тому, что вы в первый раз сами перед собой прежде вслух проговорили, что вы признаёте за собой свою собственную ошибку.

Таинство покаяния больше к тому сводится, что вы впервые согласились с тем, что вы сделали ошибку, и искренно признали это перед собой. Вы слышите свой голос, вы слышите свою мысль, вы её проговорили.

Это впоследствии, когда вы начнёте предель-

но полно чувствовать присутствие Отца и понимать значимость этих законов, вот тогда покаяние пред Богом раскроется предельно полно и будет достаточно правильным. Сейчас пока это сложно.

Вы пытаетесь согласиться с тем, что вы верите в существование Бога, но пока в сознании и в психике у вас очень мало об этом представления правильного. Ещё большой разрыв в этом случае у вас существует. Поэтому наиболее полно таинство покаяния не проходит пока так, как бы хотелось в этом случае. И чтобы компенсировать этот недостаток, который может про-

Предлагаемые ниже рассказ-быль "Преображение" и "Сон" принадлежат одному автору, имя которого, по его просьбе, не называем. Наименования посёлков в рассказе изменены.

Преображение

Накануне праздника 14 апреля я созрела съездить в Терновку, откуда получила очень нежное призывное письмо.

Позвольте мне коротко описать это путешествие...

Добравшись на попутках до Иргеса, я пошла по домам в надежде разузнать верную дорогу на Терновку. Хозяйка одного из домов нарисовала мне чертёжик и вывела за околицу Иргеса на дорогу. Был пятый час дня. Пройти предстояло 12 километров, и я рассчитывала пройти этот путь засветло.

И пошла. «Погода была непогодная» – сырая, ветреная, пасмурная, то ли снежок, то ли дождик накрапывал. Поля покрыты набухшим снегом, наст уже не держал. Шла по колее от трактора. Через ручей перейти было уже нельзя – перекинула стволлик берёзы и перебралась кое-как.

Где-то в лесу, уже в сумерках, сбилась с дороги. Вышла к реке. Пробиралась по скалам, карабкалась на крутые склоны, потом набрела на еле видную в подтаявшем снегу колею и пошла по ней, поминутно проваливаясь по колена в снег. Поняла, что засветло я никуда не выйду, и в темноте уже просто упала без сил на полянке.

При всей физической измученности (дождь, снег, в сапогах ледяная вода, вся мокрая) внутреннее состояние было ровным и спокойным. Я отдавала себе отчёт, что ночевка в лесу ничем мне не грозит, температура плюсовая, и как-нибудь я это переживу.

Оказалось, что «рухнуло» меня возле двух поваленных сухих деревьев, полусгнивших. И я стала пытаться развести костёр. Он стоил мне общей тетради и двух кассет (вспомнила опыты сыновей – пластик хорошо горит). Наломала от стволов сухих гнилушек снизу – они разламывались большими кусками.

Вообще это была помощь добрых сил – постепенно костёр разгорелся так, что превратился в большой горячий камин. В рюкзаке были сухие штаны и носки, я переоделась, а мокрые повесила тут же сушиться.

Ни о чём особенном я не думала, и ни о чём не беспокоилась. Задрёмывая, то отодвигалась от огненной стены, то придвигалась ближе. Было очень тепло.

Как ни странно, в этой ситуации тревожила меня только ревность – как что-то мешающее, крутились в голове ситуации с Н. и Ю. – вроде как зуб ныл. А после очередного пробуждения вдруг увидела, что рассвело. К этому часу деревья мои разгорелись, и так славно было возле них, что не хотелось уходить.

Было утро четырнадцатого апреля. После молитвы я взобралась на ближайшую крутую горку, но... увидела вокруг только лес. Вернулась, собрала рюкзак, закидала костёр снегом. Поблагодарила лес за приют и решила пойти дальше по колее – куда-нибудь да выйду. Примерно через час-полтора пути я вышла ко вчерашнему ручью и поняла, что возвращаюсь в Иргес.

Ручей за ночь стал вдвое шире и бурливее. Я опять перекинула берёзовый ствол, стволлик потоньше взяла как шест, опёрлась на него и перешла, но всё же опять начерпала в сапоги. Но это уже было неважно – до Иргеса оставался час пути.

Вдруг рядом со мной на дерево порхнула небольшая белая сова – только руку протяни и коснёшься. И вот эта-то сова и послужила толчком к обвалу на меня того, что я назвала по нашему «клубному» – тотальной любовью.

Как бы ничего явного не произошло – но вся эта ночь с огненным камином, с её тишиной, с беззвёздным небом и шорохом капель по капюшону куртки, с её бескрайним дыханием (где-то рядом река, горы, а дальше ещё реки и горы, и деревья, и небо) – это составило один со мной мир. И так неважны стали шероховатости человеческих отношений, наши претензии друг к другу, обиды, ревность – всё это оказалось настолько лишним. И такой мир разлился внутри, такая свобода – бесстрашие, я бы сказала...

В этой тотальной любви к миру растворилась моя любовь к мужчине. Да, я его люблю, но не больше, чем эту ветку, эту сову, этого ребёнка – всё равное. И странно как-то страдать из-за того, что кто-то тебя не любит. Вообще страданий нет...

Вот что интересно. Вернувшись домой, я девчонкам в клубе эту историю выплеснула, но выписать в деталях – почему-то сердце «зашкаливает», словно какие-то высокие энергии идут через меня и – не могу. Я им просто сказала, что пережгла любовь к мужчине. Но это всё приблизительные слова...

Сон

Недавно я уснула днём и увидела сон. Как будто я, ещё одна женщина и молодая девушка идём с визитом... к сатане. Нам надо к нему погасить вроде на аудиенцию, вроде как погасить долг, потому что мы чего-то натворили, и теперь он имеет над нами власть, и избежать этого нельзя.

Ну, всё спокойно внешне, дом деревенский, заходим – в комнате нет никого, но «бардак»! Всё разбросано, но для посетителей стоят несколько сидений странной формы. Сели все отдельно, ждём. Помню, что напротив меня фанерка, а на ней намалёван чёрный квадрат – Малевича. И мысль: «Так вот в чём разгадка этого «шедевра»!

Ну, ждём. А чувственно нагнетается напряжение, тяжесть наваливается. Вроде – скорей бы уж отработать, расплатиться, и отсюда вон. И вдруг моя спутница говорит: «Я больше так не могу», подсаживается ко мне близко и крепко крепко меня обнимает. Словно бы перед неизбежным нам надо уцепиться друг за друга, слиться, спастись друг в друге, стать одним целым.

И девушка говорит: «Я тоже к вам хочу». И вот мы уже троём сидим, обнявшись, и сразу стали такие родные, и так стало легко. И вдруг все мы почувствовали, что можем уйти.

Встали. Идём. На выходе, в дверях, вдруг встречаемся с хозяином дома и его помощником. И... неожиданно для нас они просто посторонились, будто уже не имели над нами власти.

Познайте Покаяние!

исходить, Я вам подсказываю, что наиболее полно и активно покаяние у вас пройдёт, когда вы откроетесь искренно перед всеми. Чем больше ближних будет вас слушать, тем активней и лучше пройдёт это таинство покаяния.

Поэтому не избегайте друг друга. Умейте прийти в любой день и попросить: «Извините меня, друзья мои, дайте мне несколько секунд. Я хочу поделиться с вами и спросить у вас, как вы думаете, как лучше было бы мне поступить, и как лучше мне было бы понять что-то, что я сейчас пока недостаточно правильно понял. И в очередной раз такой вот «сюрприз» неожиданно высоко-

чил из меня». И вы начинаете признаваться кратко, чётко, ясно, просто, не усложняя свою речь сложными образами, и говорите о том, что же с вами произошло, где вам не удалось удержать себя, и вы опять сорвались и опять так неоправданно себя повели.

Не пугайтесь своих недостатков. Конечно же, они не должны происходить, но вы не бойтесь этих недостатков. Это не что-то чрезвычайно мерзкое. Это творческая ошибка, основанная на том, что вы что-то неправильно понимаете, по неведению на самом деле вы всё делаете».

(Вад. Ч10.52:81-88)

Скоро Праздник!

Накануне приближающегося Праздника 18 августа мы решила побеседовать со священником Сергеем, чтобы узнать об особенностях проведения предстоящего Праздника в этом году и поделиться этой информацией со своими читателями. Именно с таким вопросом и обратилась Марина Никитина, корреспондент газеты, к нашему священнику Сергею Чевалкову.

Сергей Чевалков (С. Ч.): В этом году Праздник (его официальная часть) будет длиться три дня, а не один день, как в прошлые годы.

Опыт показал, что за столь малое время (один день) в душе остаётся неудовлетворение от недолгого общения с друзьями, которые съезжаются из всех деревень общины и многих городов страны и Зарубежья.

За большее время общения (три дня) у нас появится возможность лучше проявить многие наши стороны в творчестве, мастерстве, искусстве. Мы сможем спокойно обмениваться идеями и мыслями. Не случайно многие народы мира собираются на свои праздники на неделю и более.

Предпраздничное пространство общения будет организовано уже за неделю до Праздника – это будут: концерты, фестивали, праздник бардовской песни, творческие встречи и т.п.

Корр.: Праздник по-прежнему будет проходить на Острове или праздничное пространство расширится?

С. Ч.: Да, в этом году оно будет несколько расширено. 18 августа таинство литургии и встреча с Учителем будут вынесены в своеобразный природный Храм – поляну около Жаровска, ибо на эту встречу должны попасть только те, кто этого жаждет душой, искренне устремлён, что позволит в чистоте соблюсти таинство и уменьшить количество просто любопытных.

Корр.: Учителя в Петропавловке на Празднике не будет?

С. Ч.: Да, он будет только на встрече около Жаровска.

Корр.: Как участники Праздника смогут добраться на встречу с Учителем?

С. Ч.: Мы предполагаем развернуть доставку людей машинами, ав-

тобусами и другими видами транспорта. Возможно, кто-то захочет рано утром пройти этот путь до Жаровска пешком, как паломники.

Мы предполагаем, что весь Праздник будет *цепочкой особых таинств*, которые плавно перетекут друг в друга.

В первый день пройдут таинства, связанные с природным Храмом Земли, где мы попросим Землю дать нам силы. Предполагается приезд братьев-шаманов из Тувы и обращение к природным силам Саянских гор, поэтические обращения к Воде, к Лесу, к Огню.



Мы думаем также провести таинства соединения природных сил мужского и женского начала; и здесь важно, какой бы мы хотели увидеть нашу Землю, себя на Ней, в Храме Бога, очистить Её огнём костра и согреть сердцем своим. Всё это будет отражено в особых обрядах, песнях и танцах народов мира. В заключение будет совместная трапеза даров Земли, дающих особые силы.

То есть средствами искусства мы постараемся как можно глубже, более ярко и прекрасно проявить *духотворчество* – наши творения в духе. В конце первого дня Праздник завершатся духовными проявлениями, которые прозвучат в песнях Володи Капункина, в лучших творениях в жанре бардовской песни.

Слияние с Учителем вечером этого дня видится нами как таинство приготовления к встрече с Учителем. После слияния на Острове не будет происходить каких-то громких мероприятий. Если молодёжь захочет потанцевать, то для этого будет предоставлен Черемшанский Дом Культуры.

Корр.: Будет ли на Острове, как обычно, развёрнут палаточный городок и подворья?

С. Ч.: Да, это остаётся. Только на этот раз мастера под эгидой «Союза Мастеров» будут собраны в одном месте. А подворья будут принимать людей, кормить, организовывать им отдых.

В первый же день Праздника «Союз Мастеров» развернёт ярмарку, но оттенок будет такой: все прекрасные плоды наших рук мы постараемся облагородить духом своим, от чего они понесут новое качество. И люди, которые будут обретать эти вещи, будут знать, что *средства пойдут в фонд нового праздника в следующем году, на развитие детских программ, ремёсел и искусств.*

На дни Праздника мы арендуем у администрации землю Острова, распишем правила посещения этой территории, пригласим служителей порядка.

Ещё раз подчеркну, что на Праздничном Острове будут проходить только *духовные* таинства, а «громкие» подвижные формы досуга будут вынесены в Черемшанку.

В ночь с 17 на 18 августа многие мужчины изъявили желание провести бдение в шатре – скинии, который и нынче будет также установлен на Острове.

18 августа в 6 часов утра транспорт из Петропавловки и других мест отвезёт верующих к Жаровску. И в 8 часов Крестным ходом мы двинемся на полянку – в некий природный Храм, расположенный в 4 км. от Жаровска, где и произойдёт встреча с Учителем.

Дети тоже будут принимать участие в этом таинстве, в их руках будут хлеба и свечи.

А жрицы Земли встретят приезжих и проводят их к Подиуму, где состоится встреча с Учителем и будет Его Слово.

Но перед встречей с Учителем мы подготовим свои сердца литургией Божественной. Мы обратимся ко всем верующим Земли и к четырём основным религиям. Это будет выглядеть примерно так: все мы обращаем свои взоры на Восток, и Абдулла, сын муллы, споёт первую суру из Корана, и наши братья в восточной традиции услышат зов сердца. Потом мы повернёмся, например, на Юг, и кто-то по индийской традиции обратится к тем народам, кто-то к даосской традиции... И так мы соберём в сердцах своих ниточки незримые, а пространство Храма расширится на всю Землю.

Затем природном Храме, на поляне, прозвучит литургия, которая и уготовит нас к Слову Учителя.

После Слова предполагается таинство благословления хлебов и свечей (было бы хорошо, чтобы наши гости из больших городов заранее приготовили и привезли их с собой, красиво оформленные и подписанные).

В завершение действий на поляне у нас есть желание провести особое посвящение в Рыцарей Духа тех мужчин, которые уже определились со своим духовным путём в Единых Семьях, подтвердив тем самым своё желание идти за Истиной. Мужчины преклонят колени и произнесут своеобразную клятву Богу, а благословение Учителя или священника даст им силу великую на праведный труд, а дети наденут на них некие символы посвящения. Возможно, это таинство со временем (если, конечно, Учитель не сочтёт его излишним) станет нашей духовной традицией, где вновь вступающие в Семьи Единые пройдут через этот обряд.

Далее, взяв огонь Веры, зажжённый Учителем, мы отправимся в обратный путь, а в Жаровске немного перекусим и вернёмся в Петропавловку, где нас встретят оставшиеся в Петропавловке. Мы все вместе соберёмся на Острове и вторую половину дня проведём в красивых таинствах – это могут быть круговые псалмы, песни, танцы, посвящённые Богу, Учителю, Сверхсению.

В сумерки мы соединимся около большого костра и в Едином круге все чувства, которые нас будут перепол-

нять, мы подарим миру. А потом крестным ходом со свечами, с кораблями добрых пожеланий (которые затем по реке пустим), мы пойдём к Храму, где проведём Слияние с Учителем, и желающие получают благословлённые свечи.

День этот завершится фейерверком, праздничным перезвоном колоколов и музыкой органа.

Третий день обозначен нами как день радости нашего Единства, когда мы постараемся стать как дети и передать нашу любовь — как *состояние души* – всему миру.

С утра предполагается детский концерт – игра, где мы будем вместе с детьми петь, танцевать и делать всё, что дети нам предложат.

Чуть позже камелотовцы покажут свой новый удивительный спектакль, потом в программе – открытая сцена, где будут представлены все лучшие творческие силы деревень с оттенком национальных культур.

Обед будет тоже особым. Каждая деревня пригласит гостей Праздника в своё подворье и угостит от сердца дарами Земли, привнеся во вкус еды особое своеобразие деревни.

Игры молодецкие продолжают программу Праздника после обеда. Мы весело и непринуждённо, как дети, с задором попробуем проявить свою ловкость, лёгкость, подвижность.

Возможен праздник воздушных драконов, которых запустят здесь же, на Острове. Ну и, конечно, мы вновь будем изливать свою радость через круговые и линейные танцы.

Вся программа плавно перейдёт в праздничный карнавал, участием

в котором мы постараемся проявить многообразие культур разных народов.

В завершении дня мы сотворим особое таинство, которое, вибрируя в пространстве, начнёт проявляться добрыми плодами в делах людей. Мы вспомним лучшие духовные моменты всего Праздника и их повторим, а в образе пожеланий прозвучат основные идеи Праздника, например: *«Пусть все дети будут нашими детьми!»* А в воздух поднимется множество шаров с макетом Ковчега Любви...

Мы обращаемся ко всем верующим с просьбой вносить свои интересные предложения по организации и проведению Праздника 18 августа. Зная уже основные идеи, постарайтесь обдумать и внести свои предложения и подсказки: как лучше оформить и провести элементы тех или иных таинств.

И если ваши предложения окажутся интересными, гармонично вписывающимися в канву Праздника, мы ими обязательно воспользуемся.

И ещё об одной новой особенности Праздника хочется сказать. На этот раз мы постараемся ничего *не организовывать из мероприятий и таинств заранее*. Мы приглашаем участников *«живую творить»* Праздник, чтобы это было от души, с желанием вложить в предстоящее таинство духотворчества что-то удивительно замечательное.

**Беседу вела Марина Никитина
Петропавловка**

Дорогие друзья!

Приглашаем Вас на Праздник в деревню Петропавловку. С радостью ждём Вас!

На Острове будет разбит палаточный городок. Можно иметь с собой палатку и спальник и всё, что необходимо в походе. Если вы не готовы жить на природе, Вас встретят и пригласят к себе жители нашей деревни. Пожалуйста, побеспокойтесь заранее о проездных билетах до Абакана и обратно.

Просьба к представителям городов **иметь свечи** для освящения их в Храме.

Оргкомитет

Поправка к информации,

помещённой в газете «Земля обетованная» №40-41, 2004 г. (стр.7, рубрика «Вести с Круга», раздел «Информация к сведению», п.5).

Новая редакция п.5:

«Если в деревне предполагается открыть общинную школу, то этот вопрос решается через Единый педсовет Земли Обетованной.

Школа может быть открыта:

- а) как филиал Черемшанской общинной школы;
- б) самостоятельно. В этом случае дети оформляются на семейную форму обучения или экстернат в одну из государственных школ.

Вопрос о лицензировании школы в государственных органах образования решается *только* через Церковный Совет, а именно Владимира Ведерникова, и через Единый педсовет Земли Обетованной, но не самостоятельно, и *только* после создания необходимой базы для лицензирования:

- нежилое отдельное помещение, соответствующее требованиям противопожарной безопасности и санитарно-эпидемиологическим нормам;
- штат педагогов, имеющих соответственное образование;
- необходимое оснащение образовательного процесса учебной литературой и оборудованием;
- средства для оплаты процедуры лицензирования».

Программа Праздника

18 августа 44 г. Э. Р.

15-16 августа – заезд, размещение участников и гостей Праздника в палаточном городке на Острове и в домах жителей д. Петропавловка.

17 августа – День Благодарения Земли

8-00 – Сбор в Храме всех участников Шествия на Остров.

9-00 – Таинство Благодарения Земли.

Создание природного Храма.

12-00 – Праздничная ритуальная трапеза.

13-00 – Открытие ярмарки «Союза Мастеров».

14-00 – Игры молодецкие. Народные гуляния (хороводы, выступление фольклорных групп).

17-00 – Концерт Владимира Капункина (на главной сцене).

18-00 – Фестиваль Бардовской песни «Я буду думать только о хорошем».

20-30 – Слияние с Учителем.

Заккрытие дня

21-00 – Молитвенное состояние.

Подготовка к встрече с Учителем

18 августа – День Благодарения Бога

6-00 – Выезд в д. Жаровск

8-00 – Омовение в реке Казыр.

Начало крестного Хода к поляне – месту встречи с Учителем.

10-00 – Подготовка Природного Храма.

10-30 – Литургия.

11-30 – Готовность к встрече Учителя.

Слово Учителя.

Возвращение в д. Петропавловку

~ 16-00 – Крестный Ход со Священным Огнём на Остров.

Круговые псалмы, танцевальная сюита.

Духовная концертная программа: «Вера, Надежда, Любовь»

21-00 – Костёр «Единства», Крестный Ход к Храму.

Таинство Благодарения Бога и Учителя.

Праздничный фейерверк.

Заккрытие дня.

19 августа – День радости в Единстве

10-00 – Работа подворий «Союза Мастеров».

Детский праздник – концерт.

Концерт «народная сцена».

14-00 – Обед.

16-00 – Танцы Мира.

17-00 – Танцевально-карнавальная программа.

21-00 – Заккрытие Праздника.

Обращение к участникам и гостям.

Исполнение Гимна Праздника.



Оргкомитет Праздника
Координационный совет «Союза Мастеров»
Художественный Совет
Единая Семья д. Петропавловка